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“Любити Бога і любити Батьківщину – 
це є найбільша чеснота. 

Служити Українській Церкві і Батьківщині – 
це є найбільший обов’язок”                                           

(Митрополит Василь Липківський) 
 

 
 

Київський Патріархат – за 

діалог з державою та проти 

концепції «руського міра» 

  
1 липня 2010 року, о 12.30 в 
інформаційному агентстві УНІАН відбулась 
прес-конференція «Церква і держава: свята 
й будні». У прес-конференції взяли участь 
Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-
України Філарет; митрополит Переяслав-
Хмельницький і Бориспільський Димитрій, 
ректор Київської православної 
богословської академії; єпископ 
Васильківський Євстратій, голова 
Інформаційного управління Київської 
Патріархії. 
 
Упродовж спілкування з журналістами було 
приділено увагу взаємовідносинам 
Київського Патріархату і Держави в нових 
умовах; відзначенню 1000-ліття Святої 
Софії Київської, зокрема питанню: чи 
передадуть Малу Софію і кому. 
 
Також учасники дали відповіді на запитання 
щодо відзначення 28 липня 2010 р. річниці 
Хрещення Київської Руси та щодо 
ставлення Київського Патріархату до візиту 
Московського патріарха Кирила в Україну. 
 

«Українська Православна Церква 
Київського Патріархату застерігає 
Предстоятеля Російської Православної 
Церкви Кирила від політичних заяв під час 
свого чергового візиту в Україну» – про це 
заявив Патріарх Філарет. 
 
Святійший Владика зазначив, що 
«Київський Патріархат не може 
протестувати проти приїзду Патріарха 
Кирила в Україну, як візиту до мирян своєї 
церкви. Однак, Патріарх Філарет наголосив, 
що перебіг та підсумки двох попередніх 
візитів Патріарха Кирила в Україну 
продемонстрували, що це не скільки 
архіпастирські візити, стільки політичні 
візити з намірами просування концепції т.зв. 
«руського міра». 
 
Святійший Патріарх Філарет нагадав, що ця 
«ідея Патріарха Кирила передбачає 
об’єднання Росії, Білорусі та України в 
єдиний простір. А під цією благозвучною 
вивіскою криється імперська ідея 
позбавлення України своєї державності і 
незалежності. Таким чином Україні 
намагаються нав’язати ідею політичної 
єдності з Росією, перетворити українську 
державність у фікцію. Патріарх Кирил веде 
наступ на Україну і Українську Церкву, 
намагаючись позбавити її законних прав. А 
Російська Православна Церква є 
інструментом Російської держави для 
досягнення цих цілей». 
 
Також Святійший Владика заявив, що 
«Українська Православна Церква 
Київського Патріархату виступає за надання 
права здійснювати богослужіння на 
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території Софійського собору в Києві по 
черзі з УПЦ (МП)». 
 
«Ми проти того, щоб богослужіння в Теплій 
Софії здійснювала тільки Українська 
Православна Церква Московського 
Патріархату. Але погодилися б за умови 
передачі Теплої Софії у почергове 
богослужіння», - сказав Патріарх. 
 
З відповідним проханням 29 червня 2010 
року Святійший Патріарх Філарет звернувся 
у листі до президента Віктора Януковича. 
 
«Ми вважаємо, що передавати Теплу 
Софію або навіть весь комплекс собору 
Святої Софії для богослужінь необхідно або 
після подолання церковного розділення і 
створення в Україні Єдиної Помісної 
Православної Української Церкви, або на 
паритетних умовах у почергове 
користування Київському Патріархату і УПЦ 
(МП) відповідно до закону» , - йдеться у 
листі. 
 
Відповідаючи на питання про реакцію на 
таке звернення з боку керівництва держави, 
Патріарх Філарет зазначив, що відповіді 
поки не було: «Не було видимої реакції... 
Однак навіть якщо немає відповіді, це не 
означає, що реакції немає». 
 
У свою чергу, ректор Київської православної 
богословської академії, митрополит 
Переяслав-Хмельницький і Бориспільський 
Димитрій (Рудюк) відзначив, що УПЦ 
Київського Патріархату підтримала рішення 
Президента відсвяткувати в 2011 році 1000-
ліття Софії Київської й висловила 
солідарність з сучасними дослідниками, які 
наводять аргументи на користь того, що 
собор був закладений святим 
рівноапостольним князем Володимиром, а 
не князем Ярославом Мудрим. «У 
дослідників є достатньо переконливі докази, 
що Софія Київська була закладена отцем 
Ярослава Мудрого – князем Володимиром – 
в 1011 році», - підкреслив митрополит 
Димитрій. Він додав, що Київський 
Патріархат хоче відзначити ювілей 
заснування Софії Київської як «центру 
Київських митрополитів, як центру Київської 
Митрополії». 
 

Також Святійший Владика висловив надію 
на проведення зустрічі з Віктором 
Януковичем найближчим часом, 
підкресливши, що поки не представилася 
така можливість: «Ми знаємо, що нинішній 
Президент України прихильно ставиться до 
Церкви і хочемо, щоб Президент 
зустрічався з Київським Патріархом, як і 
його попередники». 
 
Під час прес-конференції були оприлюднені 
тексти листа Патріарха Філарета до 
Президента України В. Януковича та заяв 
Прес-центру Київської Патріархії щодо 
державно-церковних відносин та щодо 
запланованого візиту Московського 
Патріарха Кирила.  
Церква.info 

 

 
 

Звернення до Президента 

України Віктора Федоровича 

Януковича 

  
Президенту України 
ЯНУКОВИЧУ В.Ф. 
 
Шановний Вікторе Федоровичу! 
 
Засвідчуючи цим листом Вам, як Главі 
Української держави, свою повагу, від імені 
Української Православної Церкви 
Київського Патріархату звертаюся до Вас з 
проханням приділити увагу важливим 
питанням державно-церковних відносин, які 
потребують належного вирішення. 
 
І. Київський Патріархат схвально сприйняв 
Ваш Указ № 682/2010 від 11 червня 2010 р. 
про відзначення у 2011 р. 1000-ліття собору 
Святої Софії в Києві. Від самого початку 
наша Церква незмінно підтримувала цю 
ініціативу науковців та громадськості, що 
було належним чином закріплено і 
рішенням Священного Синоду від 14 травня 
2010 р. 
 
Вашим Указом передбачено створення 
Кабінетом Міністрів України організаційного 
комітету з підготовки та проведення заходів, 
присвячених 1000-літтю заснування 
Софійського собору. У зв’язку з цим від 
імені Київського Патріархату на ім’я 
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Прем’єр-міністра України Миколи Яновича 
Азарова були надіслані пропозиції щодо 
включення до складу організаційного 
комітету представників від нашої Церкви. 
Переконаний, що їхня участь, разом з 
представниками інших конфесій, сприятиме 
кращому виконанню оргкомітетом 
покладених на нього завдань, стане ще 
одним кроком держави у реалізації 
Конституційного положення про 
рівноправність всіх конфесій. 
 
Прошу Вас зі свого боку підтримати нашу 
пропозицію щодо включення представників 
Київського Патріархату до зазначеного 
оргкомітету. 
 
ІІ. Нам стало відомо про внесення 
керівництвом УПЦ (МП) до Вас та до 
Прем’єр-міністра України М. Я. Азарова 
пропозицій щодо відновлення, в рамках 
підготовки до ювілею, богослужіння у храмі 
Теплої (або Малої) Софії на території 
Національного історико-культурного 
заповідника «Софія Київська». 
 
У зв’язку з внесенням такої пропозиції 
вважаю за необхідне поінформувати Вас, 
що з 1920 по 1934 р. собор Святої Софії був 
кафедральним храмом Української 
Автокефальної Православної Церкви. В 
ньому відбувалися Перший (у 1921 р.) та 
Другий (у 1927 р.) Всеукраїнські 
Православні Церковні Собори, на його 
території знаходилася резиденція глави 
УАПЦ та її керівний орган – Всеукраїнська 
Православна Церковна Рада. На території 
собору похований один з визначних діячів 
УАПЦ архієпископ Київщини Нестор 
(Шараївський). Після закриття собору для 
богослужінь у 1934 р. до 1936 р. його 
громада ще звершувала богослужіння у 
Теплій Софії. 
 
Після відновлення автокефалії Української 
Церкви у соборі Святої Софії відбувалася 
урочиста інтронізація першого Українського 
Патріарха Мстислава Скрипника (листопад 
1990 р.) та його наступника Патріарха 
Київського і всієї Руси-України Володимира 
Романюка (жовтень 1993 р.). Останній у 
липні 1995 р. був похований біля дзвіниці 
Святої Софії. 
 

Враховуючи значення Софійського собору в 
історії Української Церкви та у становленні її 
автокефалії, будучи спадкоємцями УАПЦ, 
постановою Всеукраїнського Православного 
Собору Київського Патріархату (жовтень 
1993 р.) цей храм було проголошено 
кафедральним собором Київського 
Патріархату, а Митрополичий будинок на 
його території – офіційною Патріаршою 
резиденцією. Тоді ж Всеукраїнський Собор 
звернувся до Президента України з 
проханням передати храм Святої Софії, так 
звану Теплу Софію та Митрополичий 
будинок у користування Київському 
Патріархату. 
 
З міркувань недопущення міжконфесійного 
протистояння – адже на право користування 
комплексом Святої Софії на той час вже 
зголосилися також і УПЦ (МП), і УГКЦ – 
зазначене прохання не було задоволене, а 
комплекс Софійського собору був внесений 
до переліку пам’яток, які не підлягають 
передачі у користування конфесіям. 
Київський Патріархат з розумінням 
поставився до цієї позиції Держави, разом з 
тим не полишаючи свого бажання відновити 
духовне та молитовне життя у соборі та 
Теплій Софії, про що за останні понад 15 
років ми неодноразово повідомляли 
державне керівництво. 
 
У зв’язку з цим вважаю за необхідне 
підтвердити незмінність позиції Київського 
Патріархату – ми виступаємо за 
відновлення на території Святої Софії 
молитовного та богослужбового життя у 
храмі Теплої Софії. Однак, враховуючи 
реальний стан міжконфесійних відносин, ми 
вважаємо, що передавати Теплу Софію або 
й весь комплекс собору Святої Софії для 
богослужінь необхідно або після подолання 
церковного розділення та утворення в 
Україні єдиної Помісної Православної 
Української Церкви, або на паритетних 
засадах у почергове користування 
Київському Патріархату та УПЦ (МП) згідно 
до закону. 
 
Шановний Вікторе Федоровичу! Ми цінуємо 
та підтримуємо висловлену Вами на 
засіданні Громадської гуманітарної ради 13 
травня 2010 р. позицію, що для Української 
держави всі конфесії – рівні та водночас 
рідні. Тому сподіваємося, що вирішення 
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питань організації святкувань ювілею 1000-
ліття Софійського собору, в тому числі 
можливого відновлення на його території 
богослужінь, буде відбуватися з неухильним 
дотриманням цієї Вашої позиції та з 
урахуванням зазначених вище фактів, 
міркувань та побажань. 
 
ІІІ. Користуючись нагодою вважаю за 
необхідне також підтвердити незмінність 
свого бажання мати з Вами, як Главою 
держави, зустріч для обговорення шляхів 
подальшого розвитку державно-церковних 
відносин. Основні тези позиції Київського 
Патріархату з цього питання були викладені 
у надісланому Вам 14 травня 2010 р. листі 
від імені Священного Синоду. Також 
підтримую висловлену в березні 2010 р. 
пропозицію про зустріч з Вами 
Всеукраїнської Ради Церков і релігійних 
організацій, до складу якої входить і 
Київський Патріархат. 
 
IV. У 2008 р. на прохання Київського 
Патріархату та інших християнських Церков 
України Указом Президента України було 
встановлене щорічне відзначення 28 липня 
на державному рівні річниці Хрещення 
Київської Руси. Священний Синод на 
своєму засіданні 14 травня 2010 р. 
постановив з нагоди цього свята провести 
27-29 липня 2010 р. в м. Києві 
загальноукраїнські церковні торжества, 
кульмінацією яких мають стати 28 липня 
2010 р. урочисте Богослужіння у 
Володимирському соборі та Хресний хід від 
цього храму до пам’ятника 
рівноапостольному князю Володимиру. 
Аналогічні урочистості, проведені минулого 
року, відбулися піднесено і зібрали понад 15 
тисяч віруючих. Користуючись можливістю, 
запрошую Вас, шановний Вікторе 
Федоровичу, взяти участь у цих 
урочистостях, а також прошу виявити 
можливе сприяння у їх організації та 
проведенні. 
 
Ми молимося за Вас, як Президента 
України, просячи у Господа незмінно 
подавати Вам Свою благодатну допомогу у 
виконанні покладених на Вас обов’язків 
служіння Українському народу, та 
закликаємо на Вас Боже благословення! 
 
З повагою -  

 
ФІЛАРЕТ, 
Патріарх Київський і всієї Руси-України 
29 червня 2010 року 
 

 
 

ГРОМАДА СВЯТОГО АНДРІЯ 

В БЛУМІНГДЕЙЛ 

ВШАНУВАЛА СИМОНА 

ПЕТЛЮРУ 

 

 В неділю Всіх Святих України (6-го 
червня) Громада Святого Андрія 
Первозваного Української Православної 
Церкви Київського Патріархату в 
Блумінгдейл вшанувала Головного 
Отамана УНР – СИМОНА ВАСИЛЬОВИЧА 

ПЕТЛЮРУ. 
У своїй проповіді, під час Божественної 

Літургії, прот. Віктор Полярний пригадав 
вірним, що: «Сьогодні сонм святих землі 
Української, що догодив Богу, стоїть у 
церкві і невидимо за нас молиться Богу; 
ангели з ними славословлять, і всі святі 
Церкви Христової з ними святкують: за 
нас бо молять всі разом Предвічного Бога» 
(Кондак свята).  

Вірні молилися і просили, з усіма 
Святими України, Господа Бога нашого,  
щоб в глибокому мирі зберіг нашу Святу 
Українську Православну Церкву Київського 
Патріархату і Українську Державу та щоб 
показав світло істини всім тим, які 
відвертаються від Рідної Матері України та 
Святої Української Церкви і щоб Господь 
Бог не дав нам осоромитися перед нашим 
побожним українським народом.       
 Після завершення Божественної Літургії і 
початком Панахиди прот. Віктор Полярний 
звернувся до вірних:  
 Дорогі брати і сестри! 

В історії України, час від часу 
народжуються  Великі Постаті, які 
заслуговують на вічну пошану свого народу. 
Одного з Борців за Незалежність України та 
Велетнів Української Нації ми сьогодні 
вшановуємо Симона Васильовича Петлюру. 

Симон Петлюра народився у передмісті 
Полтави в родині козаків та духовенства.  
Навчався у Полтавській духовній семінарії. 
Був виключений з семінарії за вияв 
націоналістичних настроїв. Був членом 
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Революційної української партії. Під 
загрозою арешту восени 1902 виїхав на 
Кубань, де працював учителем. У березні 
1917 був членом Української Центральної 
Ради, а в травні вже став Головою 
Українського військового генерального 
комітету, в червні - генеральним секретарем 
військ України.  

Не погоджуючись із соціалістичною 
орієнтацією глави уряду В. Винниченка у 
грудні 1917 року, пішов у відставку. У січні-
лютому 1918 сформував Гайдамацький кіш 
Слобідської України і брав активну участь у 
придушенні більшовицького повстання в 
Києві. За Гетьманату очолював Київське 
губерне земство і Всеукраїнський союз 
земств, організував упорядкування могили 
Т. Шевченка і Чернечої гори у Каневі. 
Також, Симон Петлюра не погоджувався з 
промосковською політикою Гетьмана 
Скоропадського і за антигетьманський 
маніфест у липні був заарештований. Під 
час повстання проти гетьманського режиму 
у листопаді 1918 звільнений з в'язниці і 
обраний до складу Директорії УНР.  

З листопада 1918 - Головний отаман 
Армії УНР. У лютому 1919 вийшов з 
вузькозорої Соціалістичної Партії і став 
Головою Директорії УНР. На чолі 
об'єднаних українських збройних сил 30-го 
серпня 1919 здобув Київ, в грудні 1919-го 
року виїхав у Варшаву для організації 
військово-політичного союзу з Польщею 
проти більшовицької Росії. У квітні 1920 
року українські і польські уряди підписали  
Варшавський договір. З листопада 1920 
керував роботою екзильного уряду УНР у 
Польщі. В грудні 1923-го року виїхав до 
Австрії, а згодом —до Угорщини, Швейцарії. 
У жовтні 1924 оселився в Парижі, де 
організував видання тижневика «Тризуб» і 
продовжував виконувати обов'язки голови 
Директорії УНР і Головного отамана УНР. 
25-го травня в Парижі підступно вбитий 
більшовицьким агентом Шварцбартом. 
Похований на кладовищі Монпарнас у 
Парижі. Вічна пам’ять повік незабутньому 
борцеві за Незалежність Української Нації.  

Помолимося, щоб Господь Бог оселив 
душу непохитного Борця у Царстві 
Небеснім. 

Після Божественних відправ вірні 
перейшли до церквоної залі де був 
висвітлений фільм про життя і кончину 
Головного Отамана УНР – СИМОНА 

ВАСИЛЬОВИЧА ПЕТЛЮРУ. Виступали з 
промовами Голова Парафї Святого Андрія 
– Івась Яресько, Голова Комітету ім. 
Симона Петлюри – Микола Кочерга і 
чудовою і вмілою декламацією присвячену  
в честь Борців за Незалежність України всіх 
причарувала пані Магдалина Кавшан.  

Слава Богові і Слава Україні!  
Прот. Віктор Полярний 

 

 

 

Патріарх Філарет очолив 

панахиду біля пам’ятника 

жертвам Голодомору 

  
19 червня 2010 р. на запрошення 

керівництва Українського інституту 
національної пам’яті та Світового конгресу 
українців Святійший Патріарх Київський 
Філарет очолив панахиду за упокоєння 
жертв Голодомору 1932-33 рр. 
Богослужіння відбулося біля столичного 
Меморіалу жертвам Голодомору-геноциду. 
Патріарху співслужили митрополит 
Переяслав-Хмельницький і Бориспільський 
Димитрій, єпископ Васильківський 
Євстратій, духовенство столичних 
монастирів та парафій Київського 
Патріархату. Також під час панахиди 
молилися ієрархи Українських Церков – 
Предстоятель УГКЦ кардинал Любомир 
Гузар зі своїм єпископом-помічником та 
єпископ УАПЦ Михаїл. 

Молитвою у священному для 
національної пам’яті українського народу 
місці було розпочато акцію «Не дамо 
згасити свічу пам’яті», присвячену жертвам 
Голодомору. Мета кампанії - вшанування 
пам’яті мільйонів жертв Голодомору 1932-
1933 років, недопущення замовчування 
справжніх причин, наслідків та організаторів 
геноциду. Після молитви Cвічки Пам’яті 
поїдуть у міста України та по всьому світу. У 
кожній країні, яка підтримала кампанію, – а  
це Велика Британія, Австралія, США, 
Іспанія, Канада, Аргентина, Бразилія, 
Греція, Росія та інші – участь у молитві 
візьмуть представники різних релігій та 
конфесій, політики, представники влади та 
української діаспори. Свічка моління також 
побуває у резиденціях Європарламенту та 
Організації об’єднаних націй. 
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На початку заходу до присутніх 
звернувся Генеральний секретар Світового 
конгресу українців Стефан Романів 
(Австралія), а після панахиди – керівник 
Українського інституту національної пам’яті 
академік Ігор Юхновський та Президент 
Світового конгресу українців Євген Чолій 
(Канада). Вони подякували духовенству за 
молитву та закликали всіх українців 
долучитися до акції, яка триватиме до кінця 
листопада 2010р. 
Церква.info 

 

 
 

 ДЕНЬ БАТЬКА 

 

20-го червня 2010-го року Громада 
Святого Андрія Первозваного в 
Блумінгдейл, Ілиной вшанувала День 
Батька.  

Під час Божественної Літургії, в 
переповненому храмі парафіянами та 
прихожанами, віруючі молилися за спокій 
душ Батьків, які вже відійшли до вічного 
життя. На завершення Божественної Літургії 
настоятель храму Святого Андрія – 
митрофорний  протоієрей Віктор Полярний 
привітав нашого Духовного Батька – 
Святійшого Отця нашого Патріарха 
Київського і всієї Руси України Філарета, 
Батьків парафіян та всіх Батьків 
українського народу, а церковний хор під 
проводом маєстра Богдана Герявенка, у 
святочному насторої, проспівав Мноліття. 

Після завершення Божественних відправ,  
святочна громада в дружній і братерській 
атмосфері, під відкритим блакитним небом і 
за сприянням сонячної погоди 
насолоджувалася смачними стравами та 
напитками.  

Після святочної трапези Голова 
Парафіяльного Уряду - Івась Яресько, в 
церковній залі, поінформував присутніх про 
стан капітальної розбудови церковного 
приміщення – залі, кухні, парафіяльної 
школи українознавства та розширення 
приміщення Кредитової Спілки 
«Самопоміч». 

Наша Рідна Церква Київського 
Патріархату на чолі з Святійшим 
Патріархом Київським і всієї Руси-України 
Філаретом завжди наголошує про мир, 
злагоду і любов до ближнього, бо ми 
впевнені з досвіду, що там де панує сімейна 

згода, там і розповсюджується душевний 
мир і братерська любов.  

Ще раз, з найкращими побажаннями 
поздоровляємо всіх українських батьків і не 
забуваймо мрії і непохитні переконання 
Батьків, які вже переселилися до Царства 
Небесного.  

Прот. Віктор Полярний 

 

 

 

ʇ ʆ ɺ ɯ ɼ ʆ ʄ ʃ ɽ ʅ ʅ ʗ 
 Громада Святого Андрія Первозваного 
має на складі примірники видання 
Київського Патріархату: 

ɸʇʆʉʊʆʃ                  50 дол. 

ʊʈɽɹʅʀʂ - ДВА ТОМИ      50 дол. 

ʇʈɽɼʉʊʆʗʊɽʃʔ ʋʂʈɸɰʅʉʔʂʆɰ ʎɽʈʂɺʀ                                    

5 дол. 

 До вище поданих цін ще треба додати 
кошти пересилки. 

 Із замовленням просимо звертатися до 
прот. Віктора Полярного 

 

 

 

Випуск у Київській 

православній богословській 

академії 

  У середу, 9 червня 2010 року, відбувся 
черговий випуск Київської православної 
богословської академії. Цього дня в Духовну 
школу з’їхалося багато батьків, родичів та 
друзів наших випускників для того, щоби 
розділити їхню радість. 

 Урочистості розпочалися Божественною 
Літургією, яку очолив Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет у 
співслужінні ректора Академії митрополита 
Переяслав-Хмельницького і Борис-
пільського Димитрія, доцента КПБА 
єпископа Васильківського Євстратія, 
доцента КПБА єпископа Вишгородського 
Епифанія, єпископа Феодосія та священиків 
– викладачів та випускників закладу. 

 Під час богослужіння у академічному 
храмі святого апостола і євангелиста Іоана 
Богослова лунав спів студентів духовної 
школи, усі присутні ревно молилися, 
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дякуючи Богу за минулий навчальний рік. 
На Літургії перед причастям проповідь 
сказав випускник 5-го курсу КПБА Михайло 
Омельян, а після заамвонної молитви 
духовне повчання виголосив Патріарх 
Філарет. 

 За Божественною Літургією Святійший 
Владика звершив дві хіротонії: священичу – 
над аспірантом КПБА ієродияконом 
Арсенієм (Пожарним), дияконську – над 
студентом 5-го курсу КПБА Ярославом 
Возняком. Богослужіння завершилося 
подячним молебнем та многоліттям.  
 Після богослужіння у навчальному корпусі 
Академії відбувся урочистий Акт і вручення 
дипломів. Владика Димитрій виголосив 
вступне слово, у якому закликав випускників 
бути добрими християнами та вірними 
служителями Святої Церкви: 

 «Ваша Святість! Ваші Преосвященства! 
Всечесні отці, викладачі, випускники! Дорогі 
братія і сестри! 

 В нашому житті час є невблаганним. Ще 
зовсім недавно наші випускники складали 
вступні іспити до Київської православної 
богословської академії. За них переживали 
їхні батьки. Промайнуло чотири, п’ять, для 
аспірантів аж вісім років – і наші 
переживання перетворилися у радість. 

 В наш час звідусіль несуться скарги на те, 
що значна частина молоді погано вихована. 
Батьки часто скаржаться на не зовсім добру 
вихованість своїх дітей. Цього не можна 
сказати про наших молодих випускників, а 
навпаки я хотів би подякувати батькам за 
те, що вони свого часу благослови цих 
юнаків на богословську науку, не перечили 
їм, а підтримали їхнє покликання і їхній 
вибір. Сьогодні вони – не просто випускники 
церковного, духовного, богословського 
закладу. Вони – випускники богословської 
академії Православної Української Церкви 
Київського Патріархату. 

 Майже половина випускників нашої 
академії йдуть на пастирське служіння або 
вже проходять його. Інші знову повернуться 
в ці святі стіни для того, щоб продовжити 
навчання в аспірантурі та магістратурі. 

 Перш за все хотілося б, щоб ви пам’ятали 
про обов’язки того великого служіння, до 
якого приготувала вас ця духовна школа. 
Перший із обов’язків пастиря – це 
учительство. Учительство або 

просвітництво може бути у двох напрямках 
– власне просвітництво в церковних 
недільних школах і проповідь серед пастви. 
Народ наш потребує такого просвітництва і 
ця проблема стане головною темою нашого 
Православного пастирсько-просвітницького 
форуму, який відбудеться у Києві 29 липня 
ц. р. 

 Не так давно був час, коли ця проблема 
зовсім не стояла перед пастирем. Для 
архієрея, керівника єпархією, необхідно 
було знайти священика-служителя і 
звершувача таїнств церковних. Проповідь 
як така в більшості випадків заборонялась 
державою, а про учительство і школу 
взагалі треба було забути. Той час минув. 
Сьогодні для Церкви необхідні пастирі 
освічені, справжні добрі пастирі, які здатні 
просвітити, ще раз «охрестити» словом, 
проповіддю цей народ. 

 Всі ми і ті, що йдуть або продовжують 
парафіяльне служіння, або ті, хто 
продовжить навчання у Київській 
православній богословській академії, 
повинні бути відповідальними. 
Відповідальність – одиниця виміру 
особистісної зрілості людини, висока, 
значна категорія для людей, які ставляться 
до життя як до великого Божого дару. Для 
нас визначенням духовності повинна бути 
відповідальність. Пастир відповідально 
повинен ставитись до своїх обов’язків. Так 
само викладач, студент, аспірант повинні 
відповідально ставитися до справи, яку 
вони покликані звершувати. Майбутній 
пастир не повинен бути байдужим до 
всього, щоб не постали потім перед нами 
слова із Біблії: «Що ще належало б зробити 
для виноградника Мого, чого Я не зробив 
йому? Чому, коли Я очікував, що він 
принесе добрі грона, він приніс дикі ягоди?» 
(Іс. 5:4). 

 Браття! Покладемо на себе благе ярмо в 
дні юності нашої, до чого закликає нас Ісус 
Христос. Поспішімо догодити Богові і 
достойно приготувати себе до великого 
служіння у священному сані, як говорив 
апостол Павло у посланні до Ефесян: «... 
благаю вас поводитися гідно звання, до 
якого ви покликані...» (Еф. 4:2). 

 Цього року Київську православну 
богословську академію закінчує 100 її 
випускників. Серед них у священному сані 
38. Аспірантуру закінчило 8. Магістратуру 
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25 випускників стаціонару і 22 заочного 
сектору. Бакалаврат закінчило 22 
випускники стаціонару і 23 заочного 
сектору. Один випускник магістратури не 
написав і не захистив магістерської 
роботи». 

 Після цього владика ректор оголосив про 
вручення дипломів випускникам 
аспірантури, магістратури та бакалаврату 
КПБА. Дипломи вручав Святійший Патріарх 
Філарет. На згадку про навчання випускники 
у священному сані отримали в подарунок 
служебники, а у мирському званні аспіранти 
– Біблію, магістри – Новий Завіт, бакалаври 
– молитовник українською мовою. 

 На урочистому випускному святі були 
присутні почесні гості: син першого 
Патріарха Київського і всієї України 
Мстислава – Ярослав Скрипник зі своєю 
дружиною Софією, деригент Роджер 
Макмерін, завідувач Богословського 
відділення КПБА при Філософсько-
теологічному факультеті Чернівецького 
Національного університету ім. Юрія 
Федьковича протоієрей Микола Щербань. 

 До випускників зі словами батьківської 
настанови звернувся Святійший Патріарх 
Філарет, який розповів про стан 
міжцерковних стосунків у світі та закликав 
випускників бути добрими пастирями на 
ниві Господній. 

 «Пам’ятайте, що ви покликані служити 
Господу та Його Церкві! Я згадую ті часи, 
коли Церква була гнаною, держава 
забороняла вільно проповідувати, 
закривала храми. І тоді ми могли тільки 
мріяти про ті умови, які Церква має зараз – 
про свободу, про можливість вільно 
будувати храми, вільно служити і 
проповідувати, навчати вірі дітей і 
дорослих, готувати нових священиків. 

 У своєму служінні ви зіткнетеся з багатьма 
труднощами. Але завжди пам’ятайте, що 
якщо ви будете ревно служити Богу, Він 
допоможе вам їх подолати. Пам’ятайте, що 
Господь і у гірших умовах зберіг свою 
Церкву, і частіше нагадуйте собі слова 
апостола Павла: «Все можу  через Ісуса, 
який укріплює мене!». 

 Тут багато говорили про значення 
Патріарха для Церкви. Я хочу вам сказати, 
що Патріарх тільки очолює Церкву, а 
розбудовують її пастирі. Без повсякденної 

праці священиків, архієреїв, без активної 
допомоги мирян Патріарх сам не може 
нічого. І тому інколи навіть сльози радості 
навертаються, коли бачиш, як плідно 
працюють деякі священики, як вони 
розбудовують церковне життя – особливо 
коли порівнюєш з тим минулим часом 
полону Церкви. 

 Я бажаю всім випускникам  бути добрими 
пастирями, вірно служити Богові, 
пам’ятаючи, що ми живемо і працюємо не 
заради досягнення тимчасових благ, а 
заради Царства Небесного!» 

 Теплі побажання випускникам виголосили 
класні наставники протоієрей Ярослав 
Романчук (куратор аспірантури), протоієрей 
Володимир Тимощук (5 курс КПБА) та 
протоієрей Олександр Трофимлюк (4 курсу 
КПБА). Зі словами вітання і настанов до 
випускників звернувся професор академії, 
доктор богослів’я Дмитро Степовик. 

 В свою чергу від імені випускників зі 
словами подяки Святійшому Патріарху, 
ректору та професорсько-викладацькому 
складу звернулися старости кожного 
випускного курсу. Вони подякували за довгі 
роки навчання та невтомну працю над 
вихованням нових служителів Церкви 
Христової. 

 Закінчилися урочистості духовним 
концертом, який підготував академічний 
хор, та святковою трапезою. 

 Церква.info 

 

 

 

Урочистості на батьківщині 

Патріарха Мстислава 

 

  Протягом цілого тисячоліття йшов 
український народ до духовної 
незалежності, до церковної автокефалії і 
1990 року Господь благословив відродженій 
Українській Праволсавній церкві набути 
Патріаршого статусу.  

 5-6 червня виповнюється 20 років з дня 
проведення Всеукраїнського Православного 
Помісного собору УАПЦ на якому було 
обрано першого патріарха Української 
Православної Церкви. Ним став наш земляк 
Святійший Патріарх Київський і всієї України 
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Мстислав (Скрипник). З цієї нагоди 
Управління Полтавської єпархії УПЦ 
Київського Патріархату, Полтавське 
православне братство св. ап. Андрія 
Первозванного та Полтавське міське 
товариство „Просвіта" провели урочисті 
заходи в м. Полтаві. 

 На свято відродження українського 
церковного життя прийшли люди різного 
віку, Приїхали віруючі з сіл і міст області, 
зібралося духовенство єпархії, члени 
братства. Присутні депутати обласної Ради, 
гості. 

 Розпочалися урочистості молебнем в 
Свято-Успенському соборі. Єпископ 
Полтавський і Кременчуцький Федір разом з 
духовенством і вірними молився за 
Українську Церкву і Україну. По закінченні 
владика розповів присутнім про подію, що 
зібрала людей до храму . 

 Від Свято-Успенського собору рушив 
хресний хід до пам'ятного Хреста загиблим 
українським козакам, щоб вшанувати 
пам'ять всіх полеглих за віру православну, 
Українську Церкву і Україну. Біля Хреста 
була відслужена панахида за всіх борців за 
волю України, українську незалежну Церкву. 
Багато постраждало віруючих від ворога-
супостата за всі віки на нашій землі , лише 
останнє століття двох світових воєн, 
голодоморів і більшовицьких атеїстичних 
гонінь знищило цілі покоління віруючих 
українців. Тому така важлива молитва всієї 
Церкви,всього народу, за спокій душ їхніх. 

 Продовжилося святкування урочистим 
зібранням у Свято-Успенському 
кафедральному соборі міста. Відкрив 
зібрання керуючий Полтавською єпархією 
єпископ Федір, який розповів про здобуття 
автокефалії Церквами різних країн, які йшли 
до патріаршества своїми нелегкими 
дорогами. 

 З великою увагою присутні слухали запис 
виступу Патріарха Київського і всієї України 
Мстислава (Скрипника). 

 Про нелегкий 20-літній шлях Полтавської 
єпархії розповів секретар ЄУ, настоятель 
Свято-Успенського кафедрального собору 
протоієрей Миколай Храпач. На зібранні 
також виступили представники духовенства, 
науковці, учасники подій того часу. Ректор 
Педагогічного університету, професор 
Микола Степаненко, заслужений працівник 

культури, заступник директора обласного 
архіву Тарас Пустовіт, заслужений діяч 
мистецтв України Юрій Самійленко,  
протоієрей Володимир Макогон, протоієрей 
Леонід Василенко, Петро Колотій та інші. 

 На закінчення відбулась святково-
мистецька композиція за участю хорів 
Свято-Успенського кафедрального собору, 
Свято-Покровської та Свято-Миколаївської 
церкви м. Полтави. Свято закінчилось 
спільною трапезою. На другий день після 
Божественної Літургії духовенство собору 
відвідало музей садибу Патріарха 
Мстислава та поклали квіти до хати де 
народився і провів молоді роки Святійший 
Патріарх. 

ʎʝʨʢʚʘ.info 

 

 

 

ВІТАЄМО НОВИХ ЧЛЕНІВ 

ПАРАФІЇ СВЯТОГО АНДРІЯ 

ПЕРВОЗВАНОГО 

 16-го червня 2010 під час Засідання 
Парафіяльного Уряду,  одноголосно, 
прийнято нових членів до Парафії Святого 
Андрія в Блумінгдейл. 

ʇʘʥʩʪʚʦ ɺʦʣʦʜʠʤʠʨ ʽ ʉʘʥʜʨʘ ʉʘʢʫʥ 

ʇʘʥʩʪʚʦ ʄʠʢʦʣʘ ʽ ɺʘʣʝʥʪʠʥʘ ʉʽʜʝʣʴʥʠʢ 

 Вітаємо нових членів громади і 
розраховуємо на корисну співпрацю для 
добра нашої Святої Української 
Православної Церкви Київського 
Патріархату та для добра нашої 
Многострадальної Матері України. 

 Управа Святого Андрія Первозваного 

 

Російських шпигунів у США 

цікавили і політичні справи 

у Конгресі 

 

Скандальна новина, що встигла вже 
облетіти світ, сенсаційний арешт у 
Сполучених Штатах десятьох членів 
російської агентурної мережі, поки що не 
знайшла офіційного відгуку в Москві. 
Служба зовнішньої розвідки відмовляється 
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від коментарів, Кремль мовчить. Єдине, що 
всі невдовзі почули – це саркастична 
відповідь Сергія Лаврова, міністра 
закордонних справ Росії, на запитання 
репортера в Єрусалимі. «Вони досі не 
пояснили нам у чому справа. Я сподіваюсь, 
що вони це зроблять. Єдине, що я можу 
сказати сьогодні – це те, що момент, щоб 
зробити це, вибрали з особливою 
вишуканістю», – сказав Лавров. Тимчасом, 
стають відомими дедалі нові подробиці 
масового десанту в Америку російських 
«агентів-нелегалів».           
 Отож, трапилося так, що накрили одним 
махом цілу мережу. Точніше, майже всю. 
Десятьох замели у нічному рейді, 
одинадцятого розшукують. Для нас із вами 
це сенсаційна новина, але для 
Федерального бюро розслідувань США 
(ФБР) таємне спостереження і своєрідна 
гра з російськими агентами велася мало не 
з моменту їхнього прибуття, на протязі 
майже десятьох років, відколи «нелегалів» 
закинули на територію США.         
 Вони прибули з підробленими 
американськими документами, 
біографічними легендами, з вигаданими 
прізвищами. За даними газети New York 
Times, це п'ять подружніх пар. Вони 
оселилися в Сіетлі (штат Вашингтон), місті 
Монтклер (штат Нью-Джерзі), у місті 
Йонкерс біля Нью-Йорка, в академічному 
містечку Кембридж (штат Массачусетс), 
місто Арлінгтоні поблизу Вашингтона. Вони 
придбали житло, обзавелися дітьми, 
працювали, займалися бізнесом, одне 
слово – ті росіяни прагнули стати 
«пересічними американцями». Завданням 
було – американізуватися.          
 В одному з перехоплених шифрованих 
комп'ютерних послань із «Центру» до 
Ричарда і Сінтії Мерфі, подружжя з двома 
малими дітьми, було сказано: «Ви надіслані 
до США на довготермінову подорож. Ваша 
освіта (в американських університетах), 
банківські рахунки, авта, будинок тощо – 
все це слугує одній меті: виконанню вашої 
чільної місії, а саме пошукові та розвиткові 
зв’язків у політичних колах США і 
надсилання розвідданих до Центру».  
 ɻʦʨʪʝʥʟʽʾ ʉʽʥʪʽʾ ʄʝʨʬʽ          

 «Не може бути, щоб вони були 
шпигунами, – сказав репортерові Times 
Джессі Гуджиг, сусід подружжя Мерфі, – 
подивіться, які Сінтія вирощувала 

гортензії».                 
 Між тим, як стверджує федеральна 
прокуратура в обвинувальному висновку, 
Москву, крім гортензій Сінтії, цікавили 
ядерні озброєння, американська політика 
щодо Ірану, дані про керівництво ЦРУ, 
політичні справи у Конгресі й багато чого 
іншого, що пахне явно не квітами.   
 Російські шпигуни зустрічалися з колишнім 
високопоставленим працівником Ради 
національної безпеки при Білому домі, з 
дослідником-атомником, іншими діячами. 
 ɹʝʟ ʪʝʨʤʽʥʫ çʰʧʠʛʫʥʩʪʚʦ ʥʘ ʢʦʨʠʩʪʴ 
ʽʥʦʟʝʤʥʦʾ ʜʝʨʞʘʚʠè         

 Терміну «шпигунство» в обвинувальному 
висновку нема. «Нелегалам» інкримінують 
навіть не те, що вони були агентами 
іноземної держави, а те, що вони повинні 
були, згідно закону, зареєструватися як 
іноземні агенти у міністерстві юстиції США, 
а вони не стали на облік. За це їм світить 
п’ять років тюрми.             
 Крім того, усю групу «нелегалів», крім 
одного, звинувачують у відмиванні грошей 
– пункт, що тягне ʟʘ ʩʦʙʦʶ 20 ʨʦʢʽʚ ʟʘ 
ˇʨʘʪʘʤʠ.                

 Колишній генерал КГБ Олег Калугін в 
інтерв'ю New York Times зауважив: «Мене 
шокує розмах операції і той факт, що так 
багато «нелегалів» брало участь. Це 
повернення до старих днів, але навіть у 
найгірші роки «холодної війни», я думаю, в 
США було не більше десятьох «нелегалів», 
ймовірно навіть менше». Пан Калугін нині 
американський громадянин, свого часу він 
був шпигуном в Америці під легальним 
«дахом» дипломата й кореспондента 
московського радіо. 

Юрій Дулерайн  
 

 

 

ЮВІЛЕЙ 40 ЛІТТЯ 

ЗАСНУВАННЯ ГРОМАДИ 

СВЯТОГО АНДРІЯ 

 

 Громада Святого Андрія Первозваного 
Української Православної Церкви 
Київського Патріархату в Блумінгдейл, 
Ілиной приготовляється до відзначення, в 
місяці листопаді 2010 року, трьох дуже 
важливих подій в житті українського 
суспільства: 

http://www.radiosvoboda.org/author/17602.html


            

        Помісна Українська Православна Церква Київського Патріархату в США      02.07.2010 Рік ХII Число  273  c.11 

 а. 15 ліття Інтронізації Святійшого Отця 
нашого Патріарха Київського і всієї Руси-
України ФІЛАРЕТА. 

 б. 20 ліття Інтронізації Першого Патріарха 
Української Православної Церкви 
Київського Патріархату Святійшого Отця 
нашого  Патріарха МСТИСЛАВА. 

 в. 40 ліття заснування Громади Святого 
Андрія Первозваного в Блумінгдейл, Ілиной, 
США. 

 Також, під час Ювілею приготовляємося 
до Архіпастирського візиту Святійшого Отця 
нашого Патріарха Київського і всієї Руси-
України ФІЛАРЕТА і інших впливових осіб. 

 Запрошуємо українську спільноту 
приєднатися до наших урочистостей і 
закарбувати в ЮВІЛЕЙНІЙ КНИЗІ Ваші 
особисті чи громадські привітання. 

  В прилозі залучаємо анкету для 
замовлення Вашого привітання. 

 Про конкретні плани урочистостей будемо 
Вас повідомляти у найближчий час і 
закликаємо всю Українську Спільноту взяти 
активну участь у відзначенні трьох 
важливих подій у церквоному житті Помісної 
Української Православної Церкви 
Київського Патріархату. 

Управа Громади Святого Андрія 

 

 

 

НАШЕ ВЕЛИКЕ  і  ЩИРЕ 
СПАСИБІ! 

 ʍʦʯʝʤʦ ʧʦʜʷʢʫʚʘʪʠ ʚʩʽʤ ɺʘʤ ʟʘ ʚʘʰʫ 
ʞʝʨʪʚʝʥʥʽʩʪʴ ʽ ʟʘʦʭʦʯʝʥʥʷ ʜʦ ʜʘʣʴʰʦʾ 
ʧʨʘʮʽ. ʅʝʭʘʡ ʄʠʣʦʩʝʨʜʥʠʡ, ɻʦʩʧʦʜʴ ɹʦʛ, 
ʧʦʰʣʝ ɺʘʤ ʤʽʮʥʦʛʦ ʟʜʦʨʦʚôʷ ʽ ʚʩʴʦʛʦ 
ʥʘʡʢʨʘʱʦʛʦ ʫ ʚʘʰʦʤʫ ʞʠʪʪʽ. ɿʘʚʜʷʢʠ ɺʘʤ 
ʮʝ ʚʞʝ ʻ 273-ʝ ʯʠʩʣʦ ʥʘʰʦʛʦ ʚʠʜʘʥʥʷ. 
 Сердечно дякуємо жертводавцям на видавничий 
фонд ―Інформаційного Бюлетня‖ 
22,090  Марія і Іван Гнип  

4,560 Тереза і Стефан та бл.п. Володимир Бакум 
4,500 Надя і Юрій Федорів 
2,675 Галина і др. Володимир Король                                

2,370 Лідія Ємець Капустянська і бл.п. Яків Ємець                 
2,300 Раїса і Володимир Братків                                         
1,705 Раїса і Євген Дикун 

1,700 Марія Товстоп’ят, Люба і бл.п. Володимир Шипілка  
1,650 Люба і Іван Заковоротний 
1,610 Марія Савеленко Гнип 

1,575 Надія і Олександер Северин, Катя і др. В’ячеслав 
Вестон 
1,495 Катерина і Віталій Шумаков 

1,405 Анна і Олег Федак 

1,395 Галина і Олексій Воскобійник 

1,350 Ляля і бл.п. Юрій Вибачинський 
1,290 Іванка і Іван Богданів   
1,250 Лариса і Андрій Івашко  

1,240 Галина і Петро Слюсаренко 
1,230 Олена Зубенко  
1,140 Мінодора і Анатолій Яцюк 

1,125 Оля Гнип Трущ і Григорій Гнип  
1,100 Галина Черінь Паньків і Інна Момотюк         
1,085 бл.п. Галина Шевченко 

1,050 Марія Ярмоленко 
1,025 прот. Георгій Ощапівський та п/м. Віра 
1,010  Ольга і Микола Пайчук, Галина і др. Михайло Темник, 

Людмила і бл.п. Петро Доброноженко, Євгенія і бл.п. 
Осип Головацький            
1,000 Марія і Віктор Одарченко 
950 Валентина і Андрій Опанащук  
900 Тамара і Василь Дудка – Канада  
870 Галина і бл.п. др. Михайло Воскобійник 

850 Лідія і др. Петро Шаєнко, Валентина і Василь Косогор 
800 бл.п. Стефан і Тамара Фаберовська   
760  Юрій Сиволап 

750 бл.п. Ліда і Іван Безпалий, Людмила і бл.п. Євстахій 
Мазяр, Ольга і бл.п. Юрій Вермонт                                   
720 бл.п. Таня і бл.п. Яків Сененко 

710 Ольга і Василь Карпенко 
706 Шура і Віктор Братків 
700 Марія і Петро Новик, Ніна і Михайло Ґлавчеф,  бл.п. 

Леся і Микола Дудка 
675 Паша і Микола Таран  
670 п/м. Поліна і бл.п. прот. Григорій Крамаренко,  

651 Катерина Васильченко 
650 Петро Корнієнко 
640 Віра Самодіна 
620 Ярина і Віктор Лютий 
610 Андрій Загура 
605 бл.п. Юрій Шеляк 

600 бл.п. Антоніна і Леонід Гусак, Maрія і бл.п. Петро 
Салівон, Віра і Юрій Капустянські, Надія Лотоцька, Ukrainian 
National Federal Credit Union - New York   
570 бл.п. п/м. Олена і бл.п. архєп. Степан Біляк 

550 Ольга і Петро Матула 
535 Надія і Анатолій Фалько 
500 Ольга Петрончак, Леся Татарко, Марія і Михайло 

Сущенко, Марія і Василь Краснобрижий, Оля Лак, бл.п.Неля 
Дзюба, Наталія і Арнольд Бірко, Парафія Святої Тройці, 
Роялтон, Огайо, Вікаріaт УПЦ КП в США й Канаді, Федір 

Габелко  
480 Анна Боровик 
475 Валентина і Микола Міщенко 

460 Александра і бл.п. Михайло Ґабер 
450 Артемісія Никорович 
400 Леся і Юрій Мацик, бл.п. Олександра  і Василь 

Дорошенко 
395 Євгенія Громницька 
385 бл.п. Анна і Петро Макуха 
375 Афанасія і Михайло Рачкевич 
365 Віра і бл.п. Василь Масланчук 
360 Елізабет і Микола Ляшенко, Марія і Василь Кушнір, 

Наталка і Антін Угляр 
350 Марія і Микола Андріянів, Галина і Микола Білоус, ―О.Л.‖, 
Микола Сороколіт, Лариса і др. Анатолій Вальков, Ліда і 

Тарас Кохно, Людмила і бл.п. Михайло Андрійович, Ольга 
Фрит 
325 Марія і Микола Барнай   

320 добродійка Валентина i прот. Віктор Полярний 
300  Галина і Микола Білоус, Марія і Йосип Серна, 
Александер Власенко, Анна і Микола Кучеренко 

280 Oтець Н.Н. 
275 Алла і Ігор Черний, Раїса і  бл.п. Валентин  Кохно 
265 Марія Кравець  

260 Лідія Отрошко 
250 Любов і Борис Журa, Анна Кульбіда, Валентина і 
Володимир  Мантика, Aрхимандрит Питирим та парафія св. 

Покрови - Чикаго, Ольга Басараб, Ганна Фарбота 
240  Леся Марченко 
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235 бл.п. Віра і бл.п. Павло Дубас 
230 Галина і Славко Лин, ʙʣ.ʧ.ʊʘʪʽʷʥʘ і Микола Пост 
225 Віра і Едвард Скрип  
220 Раїса Шлеґа, Зіновія Гавірко                                                                           
210 бл.п. Ольга Бойкo 
205 Христя і Ярослав Верещак 
200 Леся і др. Теодор Костюк, Ліда і др. Василь Трухлий, 

Парафія Св. Михаїла, Юніондейл, Нью Йорк, Лідія Щербак,  
Тамара і бл.п. Бруно Моске, Ліда Дрейк, бл.п. Ольга і бл.п. 
Василь Галінковський,  Іван Деркач, бл.п. Василь 

Луценко, Надія і Володимир Сулим, Елеонорa і Теодор 
Бабій, Іван Тищенко 
190 Іван і Сусана Білобронь 
180 Maрія і Юрко Бурлій 
175 Роза і бл.п. Іван Синило 
170 Орися Грам’як, Олена Саманго, Анатолій Рожнятовський 

165 Лілія і Григорій Гнип 
160 Ізаура і Володимир Хремко 
150 Софія Барусевич, Катерина і Василь Вільчинський, 

Елізабет і Юрій Ємець, Стефані і Валентин Ємець, Лариса і 
Стефан Андрусяк-Ємець, Марія і Олександер Багнівський, 
Леся і Іван Мельник, Борис Кучинський, Віра і Василь Швець, 

др. Ліда і Юрій Куриляк 
145 Люба і бл.п. Павло Войнов 
140 Марія Сулківська, Анна Грицик, бл.п. Лідія Візерканюк   

135 Зінаїда і Віталій Гречнів, бл.п. п/м. Галина Андріюк 
125 Рія і Петро Гнип, Ольга Федак, Валентина і Віктор 
Бабанський 
120 Ана Столець 
115 Євгенія Грищук            
110 Анна Снігач, Ніколас Забродський 
100 Маруся і Іван Міщенко, Таня Гарбуз, Віра Кропівна, 
Добродійка Галина і прот. Ярослав Думанський, Лідія 
Овечко, Ігор Яремкевич, Богдан Гальчак, Зіна Лупо, Геррі 

Когн, Леонід Клочко, Ярослав Забродський, прот. Борис 
Забродський, Христина і бл.п.Тарас Зосяк, Соня і Ендру 
Ґаудер Одарченко, Наталія і Павло Коновал, Іларіон  

Хейлик, Катерина О. Северин, Галя О. Северин-Вітінґ 
95 Катерина і Микола Злиденний, бл.п. Дмитро Яременко, 
Валентина і Іван Олійник  

90 Броніслава і бл.п.Федір Шкурат 
85 бл.п. Іван Чернишов 
80 Михайло Дзвінка, Марія і Тоні Зулім, Галина і 

бл.п.Василь Гришко 
75  В’ячеслав Партикевич, Л. Мельник, Софія Везайн, 
Катерина Довбенко, бл.п.Роман Балабан, Петро Кардаш, 

Раїса і бл.п. Василь Євтушенко, бл.п. Анна Жидовська 
70 Зоя Филипович 
65 бл.п. Володимир Шумило                                                                                                                                                

60 Наталка Ортіз, Марія Лукасевич, Клара і Володимир 
Хомяк, Людмила і Андрій Задерей, бл.п. Іван Павленкo 
55 Александра Медвідь                                                                                                                                                        

50 п/м. Людмила і ієрей Іван Телебзда, John and Olya Marie 
Kuechel, Наталка Флендерс, Леонід Шаргородський, 
Василина Швейко, бл.п. Олена Струк і Василь Кецман, 

Дуся і Іван Швець, Люба і Яків Середа, Люба Ведмедик, 
бл.п. Марія Рітачка, Лілія Кіхевка, Інна Врублівська, Іван 

Доценко, Анна Сухоренко, Парафія Св. Тройці – Бриджпорт, 

Анна Степаненко, др. Марічка і Роман Балтарович, І. і Ґ. 
Мандич, Хор Осередку Святого Андрія – Норт Порт – 
Флорида, Віра і Віктор Гаркуша, Таня Чумак, Леон і Юліяна 

Мазурець                                                                                            
45 Михайло Цар, Люся і Михайло Гарасимів, бл.п. Андрій 
Полярний, Люба і Олексій Шевченко, бл.п. Василь Кива 
40 Пантелеймон Завірюха, Ірена і др. Володимир Ґерент, 
бл.п. Леонід Лисенко, Валентина Бранчанська, Генрі 
Кальман, Валентина і бл.п. Ераст Дзюбинський, Ніна і 

Володимир Варшавський 
30 п/м. Місако і ієрей Павло Королюк, др. Андрій Олесюк, 
Галина Бистрицька, Антоніна Леcь, Михайло Різун  

25 Влад Смілянський, Іван Сірик, Ольга Кобзяр, Ярослав 
Цетенко, Наталка Рибій, Віра Руденко, Н.Н., Уляна і Роман 
Романів, Наталка Погребінська, Любомир  Кульчитський, 

п/м. Лідія Ковальчук, Микола Криворук, Євгенія Мельничук, 
бл.п. Юрій Благодатний 
20 Олена Голик, Михайло Кукуруза, Галина і Андрій 

Скірко,Таня Бойчук, др. Богдан Мороз, Манолій і Галина 
Бурик, Володимир і Лідія Угляр, Святослав Боженко, Оля і 
Юрій Пастернак, Розалія Настюк, о. Іван і добродійка 

Фатенко, Марія Ковальська, Валентина і Богдан Остачук, 
Богдан Ващинський, Николай Пелячик, Віра Забіков, 
Мирослава Наливайко, Тамара Білас 

10 Лесик Магмет, О.Бичкова, М.Цар, Іраїда Черняк, Надія і 
Петро Лобур, Марія і Іван Китайко, Василь Антонюк, Йосиф 
Козар, Ольга Заїка, Марія Ситник, Маруся Чорна, Валентина 

Мушинська, Прокіп Намчук, Ольга Сахаревич, Ірина Курман, 
Іван Медяник         
5 Т. Маленко, В. Скіданенко, Т. Полежай, Б.Сорока 

 ʅʘʜʨʫʢʦʚʘʥʽ ʩʪʘʪʪʽ ʚʠʩʣʦʚʣʶʶʪʴ ʧʝʨʩʦʥʘʣʴʥʫ ʜʫʤʢʫ 
ʘʚʪʦʨʽʚ ʽ ʥʝ ʦʙʦʚôʷʟʢʦʚʦ ʚʽʜʧʦʚʽʜʘʶʪʴ ʧʦʛʣʷʜʘʤ  
ʨʝʜʢʦʣʝˇʽʾ. ʇʝʨʝʜʨʫʢʠ ʽ ʧʝʨʝʢʣʘʜʠ ʜʦʟʚʦʣʝʥʽ ʟʘ 

ʧʦʜʘʥʥʷʤ ʜʞʝʨʝʣʘ. ʈʫʢʦʧʠʩʠ ʥʝ ʧʦʚʝʨʪʘʶʪʴʩʷ. ʈʝʜʘʢʮʽʷ 
ʟʘʩʪʝʨʽʛʘʻ ʩʦʙʽ ʧʨʘʚʦ ʩʢʦʨʦʯʫʚʘʪʠ ʪʘ ʧʦʧʨʘʚʣʷʪʠ ʤʦʚʫ 
ʥʘʜʽʩʣʘʥʠʭ ʤʘʪʝʨʽʘʣʽʚ. 

 
 ʇʦʜʘʻʤʦ ʜʦ ʚʽʜʦʤʘ ʥʘʰʠʤ ʯʠʪʘʯʘʤ, ʱʦ ʚ ʢʦʰʪʠ ʮʴʦʛʦ 
ʜʚʦʪʠʞʥʝʚʥʠʢʘ ʚʭʦʜʠʪʴ ʧʦʰʪʦʚʘ ʧʝʨʝʩʠʣʢʘ, ʚʘʨʪʽʩʪʴ 

ʷʢʦʾ ɺʘʤ ʚʽʜʦʤʘ.  

 ʊʘʢʦʞ ʜʨʫʢ ʢʦʞʥʦʾ ʩʪʦʨʽʥʢʠ ʢʦʰʪʫʻ ʩʽʤ ʮʝʥʪʽʚ.   

 
  ʇʘʨʘʬʽʷ ʉʚʷʪʦʛʦ ɸʥʜʨʽʷ ʇʝʨʚʦʟʚʘʥʦʛʦ ʚ 
ɹʣʫʤʽʥʛʜʝʡʣ ʋʢʨʘʾʥʩʴʢʦʾ ʇʨʘʚʦʩʣʘʚʥʦʾ ʎʝʨʢʚʠ 
ʂʠʾʚʩʴʢʦʛʦ ʇʘʪʨʽʘʨʭʘʪʫ ʚ ʉʐɸ ʚʽʜʧʦʚʽʜʘʻ ʟʘ ʚʩʽ 
ʢʦʰʪʠ ʜʨʫʢʫ ʽ ʨʦʟʧʦʚʩʶʜʞʫʚʘʥʥʷ ʥʘʰʦʛʦ 
ʚʠʜʘʥʥʷ. ʆʪʞʝ, ʧʨʦʩʠʤʦ ʚʩʽ ʧʦʞʝʨʪʚʠ ʧʝʨʝʩʠʣʘʪʠ 
ʃʀʐɽ ʥʘ ʚʠʱʝ ʧʦʜʘʥʫ ʘʜʨʝʩʫ ɺʽʢʘʨʽʘʪʫ ʽ ʋʧʨʘʚʘ 
ɻʨʦʤʘʜʠ ʉʚʷʪʦʛʦ ɸʥʜʨʽʷ ʚʠʧʠʰʝ ɺʘʤ ʚʽʜʧʦʚʽʜʥʝ 
ʧʦʢʚʠʪʫʚʘʥʥʷ.  
 ʇʨʦʩʠʤʦ ʚʠʧʠʩʫʚʘʪʠ ʯʝʢʠ ʥʘ: 

St. Andrew Ukrainian Orthodox Church 
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